

LG 的宠爱妈妈之道

十一长假刚过，又有许多新人步入婚姻的殿堂，然而独自面对柴米油盐的生活时才意识到从前妈妈的不容易，整理冰箱、清洗衣物、打扫灰尘……各个都有讲究。那么如何才能为妈妈分忧呢？LG 为你带来了宠爱妈妈的全套方案——可以分类存鲜的双·门中门冰箱，拥有“净瀑洗”功能可自动清洁的钢净洗衣机以及摆脱电源线束缚的 CordZero 无线吸尘器……有了这些神器，保证妈妈的家务负担大减，感受到你的浓浓爱意。



双·门中门冰箱 只给妈妈最新鲜

“病从口入”所有人都知道，但很多人片面的以为只有食物的烹饪过程或是过期等原因才会带来病菌，却从未想过冰箱也可能成为最大的污染源，分类不当、食物长期存放等原因都会造成细菌在冰箱狭小空间内的滋生，且很难消除。可以分类存鲜的冰箱一定是家庭必备，也为妈妈省去很多烦恼。LG 双·门中门冰箱的双层中门设计能减少冷气流失，不但可以持久保鲜，常用食物拿取也更加方便。内置 99.99% 抗菌过滤器 +，可以有效阻挡细菌滋生并防止食物串味。此外，分类存鲜系统将冰箱空间分为厨鲜空间和家庭空间。厨鲜空间可以简单有序的存储烹饪食材，让妈妈们在快捷拿取所需食材的过程中感受到烹饪的乐趣。家庭空间则轻松满足了每个家庭成员的存鲜需求，啤酒、零食、饮料等都被有序安置，解决了妈妈们的“强迫症”。

钢净系列洗衣机 只给妈妈最安心

洗衣机也会越洗越脏？的确，普通洗衣机内桶，以及内桶和外桶之间都会产生、藏匿许多水垢和污垢，日积月累滋生危害家人健康的细菌。LG 钢净系列洗衣机采用全不锈钢内桶，抗菌性强。强大的净瀑洗功能利用离心力模拟了瀑布的强劲水流来冲刷内桶桶壁，不仅能最大程度清洁衣物上的污



垢，还让洗衣机内桶上的细菌无处可藏，内桶的加热功能更让洗衣机的除菌性能大大提升。6 种智能手洗模式，模拟人类手洗的敲、搓、挤、揉、解等动作，让衣物洁净，让妈妈安心。

CordZero 无线吸尘器 只给妈妈最干净

一尘不染每日如新的家，是每个妈妈的追求。吸尘器总能帮助妈妈快速完成日常清洁，LG 全球首创的 CordZero 无线吸尘器其无线设计让妈妈免去到处找电源插头的尴尬，无线立式手持二合一吸尘器的超强双电池组可以保证一次充电完成一次完整清洁，让日常清洁更便捷、更舒心。CordZero 无线吸尘器超强的吸力能够吸附重达 3.5KG 的饮料，对于藏匿角落的灰尘细屑等污染物更是一网打尽。自动跟随功能省去拉扯吸尘器及电源线等繁琐步骤，洁净空间一步到位。

有了这些家务秘笈，相信妈妈一定会事半功倍，再也不用担心衣物二次污染或者食物串味不新鲜等问题。家务之余想起子女也会倍感欣慰，感受到浓浓的爱意。LG 电子，帮你给妈妈最贴心的宠爱。

百合网联合艾瑞咨询致力于国民幸福

新婚幸福感突破天际，大龄单身幸福感垫底；“小鲜肉”虽然吃香但是婚恋市场却被“暖男”虐，财富不是衡量幸福指数的唯一标准，但却是最重要标准……11 月 1 日，国内首份幸福力研究报告——百合网《2015 年国民黄金二十年幸福力指数研究报告》在京发布。

在此次报告中，百合网《2015 年国民黄金二

十年幸福力指数研究报告》将幸福进行量化呈现，提出“幸福力”的概念，赋予其“总体满意度”和“总体情感指数”2 个一级指标，“生活满意度”、“情绪状态”、“自我评价”等在内的 7 个二级指标，以及 26 项更加具有量化可操作性的细分指标。通过问卷调查及后期的数据处理，就可以得到一个大概的“幸福力指数”。

奔跑吧宝贝 小小赛车手集结大宁国际 Hub Novo

2015 年首届大宁国际 Hub Novo 儿童复古跑车比赛于将在 11 月 7 日于大宁国际商业广场正式鸣锣开赛，这也是儿童复古赛车比赛首次登陆上海。除了比赛之外，Hub Novo 中的亲子微剧场、体验式文创空间和艺坊 The Lab 三大创新区

域也将为消费者提供各种有趣有型的体验。如果您有一个活力十足的宝贝，现在只需要报名，来大宁国际的 Hub Novo 实现小小赛车手的梦想，届时现场还将有亲子互动和体验环节等待着您和您的宝贝参与。

极地生命力 激发水润力量



曼秀雷敦男士深入世界三大极地，探寻强大的植物生命力力量：极寒的南极冰川大陆，孕育了繁茂的南极冰藻，其天然抗冻蛋白有助于肌肤抵御冻伤和干燥；青稞在极干的西藏高原已有近 400 万年的历史，蕴藏的大量葡聚糖可增强肌肤弹性；生长在极旱的撒哈拉沙漠的鼠尾草，含有的卓越保湿因子给肌肤带来 24 小时持续滋润。集结三重极地植物保湿精华的曼秀雷敦男士深层保湿润肤霜，帮助肌肤抵抗自然界超寒、超干、超旱的天气，给予男士肌肤全天候的滋润保护。

女子电梯间里遭侵害 机智摆脱

日前，浦东警方抓获了一名专在夜间尾随、并多次于电梯内骚扰单身女性的犯罪分子。

5 月 18 日，凌晨 1 点王女士下班后回到暂住地，就在她打算乘坐电梯上楼时，一名陌生男子与她共同进入电梯，当电梯行至 8 楼处，男子突然将电梯照明灯拧下来，并捂住了王女士的嘴，王女士多次挣扎，但仍未能摆脱该男子。后来，该男子强行将王女士带至 18 楼天台，意图与其发生性关系。王女士急中生智，佯装答应，并好言“劝说”男子：自己家住 10 楼，并且家中无人，两人在天台

多有不便，让他跟自己回家。对于这个“建议”，男子纠结了很久，终于答应了。就在王女士带男子一前一后进入家中后，她马上冲进屋内、反锁房门报警。男子见状，转身逃走，不知去向。

19 日晚 22 时 30 分许，在一个路边的夜宵摊位，警方将正在就餐的嫌疑人刘某抓获。刘某还交代了其于近期，在夜间多次尾随单身女性、伺机猥亵的罪行。据刘某供述，其尾随女性是出于“找刺激”的动机，而选择的目标均为深夜单独行走、着装较少的年轻女子。

【法制案例】

家用摄像头立功 揪出“贼邻”

老式公房接连发生入室盗窃案，贼手竟是隔壁正在卖房的邻居。

5 月 20 日，普陀警方接到李阿婆的子女报警称，独自居住在宜川三村老式公房的李阿婆家中近日接连失窃。刚开始家属以为是老母亲年纪大了，钱有遗失也属正常，但今年 5 月以来，阿婆频繁要钱，称钱没了，留了心眼的家属便在老母亲家中装上了摄像头，最终找出了问题所在，隔壁邻居陈某竟多次出现在监控画面中！

根据这一线索，普陀警方随即展开调查。办

紫马财行荣获互联网金融安全平台奖

近日，国内权威的互联网金融 + 支付行业交流展示会“2015 中国互金 + 支付产业发展大会”在上海成功召开。此次会议就中国互联网金融革新之路，大数据风控与征信，开放市场下金融支付的产业未来，大数据与支付安全等互联网金融与支付产业涉及问题，行业专家、监管机构、企业代表进行了深入的前瞻性探讨。

紫马财行作为北京区域代表性企业参加了此次盛会，并获得“互联网金融安全平台奖”，紫马财行副总裁郎敏女士代表公司领取了奖项，并接受了 CNTV 的专访。

紫马财行作为全国首家母基金背景的互联网金融平台，获得了金融大鳄吴鸣霄的亿元注资，推广仅半年的时间投资额已突破 38 亿元大关，注册用户量突破 20 万人。资金交易由阳光保险承保，成立以来零坏账。近期与德阳银行、融宝支付签署了战略合作协议，



为平台投资人的资金存管安全再添安全保障。10 月底，范冰冰正式成为紫马财行形象大使，为互联网金融行业与明星合作起到了良好示范作用。

魅力锋行 新 K2 的专属驾驶范儿



自从欧洲三大汽车设计师之一的彼得·希瑞尔加盟以来，东风悦达起亚逐渐形成了独具个性的家族风格。标志性的虎啸式前脸，采用亮光镀铬与高

光黑组合处理，打造出新 K2 高端、大气的新形象。利用更强的聚光性，大幅提高视野清晰度的投射式前大灯，提升了整车的高档感。LED 日间行车灯与前雾灯相得益彰，时尚大气，同时还可有效提高车辆的辨识度，减少事故发生保障行车安全。

在细节方面，新 K2 用态度对待每一处精雕细琢，电动外后视镜，集成 LED 转向灯，彰显精致与呵护；门把手采用镀铬材质，使得整车更加时尚和高档化；隐藏式的雨刮器喷嘴，塑造出简洁利落的引擎盖形象，强化了清洗效果，增加了精致和高档感。新 K2 高端的外型设计，赋予每一位驾乘者华丽又低调的享受。

科技的力量 全新 K5 打造全新体验

科技往往在以一种不可思议的力量在改变着我们的生活方式。在古代，如果我想你了，我会翻过几座山，趟过几条河，走上几里山路，去牵你的手。现在的我和你，只隔着一辆全新 K5 的距离。搭载 T 动力的全新 K5 火力全开，大大缩短了时空。同样，全新 K5 推出的 1-3 年 0 利率 0 手续费的优惠政策，更是迅速拉近了与消费者的距离。



更大范围地运用了 T 动力的全新 K5，全系搭载 2.0L、1.6T 和 2.0T 三款发动机，以焕“芯”登场的 1.6T

发动机为例，其最大功率达 180 Ps，最大扭矩 265 N·m。卓越的动力系统不仅仅是数字的彰显，瞬间喷薄而出的澎湃动力更让车主感受风驰电掣的加速度。

启初专家谈:秋冬宝宝好眠小手册

优质的睡眠，直接影响宝宝的生长发育，如何让宝宝拥有优质的睡眠呢？金秋 10 月，启初特此奉上“宝宝安眠小手册”~

通常影响宝宝睡眠的外部原因主要是周围环境。临睡前，妈妈们应给宝宝半小时的静止时间，使其情绪稳定下来；安顿过后妈妈也不要忙于离开，以确认宝宝进入熟睡状态。同时，很多妈妈会在宝宝睡觉前洗澡，而洗澡后别忘了给宝宝换上亲肤、柔软、不刺激的衣物，这样才能在宝宝睡觉时带来充分的舒适感和安全感，帮助他们安然入睡。

其次在秋冬季节，不少宝宝夜间睡眠质量不佳，

也是因为肌肤干燥问题的困扰，会让宝宝觉得干痒不舒服。如果宝宝皮肤摸起来不够顺滑，宝宝还会抓挠，那就是润肤功课做得不够了。此时就需要妈妈们给宝宝润肤保湿，启初婴儿胚米润肤系列产品，其主要成分分为初生胚米精华，含有丰富的维生素 B 等多种小分子益肤精华，温和天然匹配宝宝肌肤，极易吸收，又可有效强健宝宝肌肤自身保湿屏障力，滋润柔嫩好呵护。

总之，相信有妈妈们的正确引导和细心照顾，宝宝们会有一个更加香甜的睡眠

兄弟普贴趣 PT-D200 (KT)上市 Hello Kitty 为生活添萌趣

11 月 1 日刚好是风靡世界的明星“猫”Hello Kitty 的诞生日，而 Brother 将为各位 Hello Kitty 的粉丝们带来一款实用又萌趣爆棚的绝佳礼物——搭载丰富 Hello Kitty 元素的家庭用、个人用标签打印机普贴趣 PT-D200 (KT)。

普贴趣 PT-D200 (KT)标签打印机，是专门为追求时尚、喜爱收纳的你专门引进的一款全新卡通机型。机身有丰富的 Hello Kitty 元素，红白配色放置桌面非常显眼可爱，机器内增加了多种 Hello Kitty 的边框符号，既可作为装饰品点缀家里的最小一角，也能帮助家庭收纳，个人物品整理得井井有条。



耗材依旧使用 Brother TZe 覆膜色带，表面的覆膜有防水、防污、耐高温的效果。贴在家用的餐具上用于辨别时，用水冲，用洗洁精擦无论怎么洗都不用担心标签褪色或剥落，或者使用在户外，历经多年都不会影响标签的识别度和美观度。

这次，三款 Hello Kitty 底纹色带与四款鲜艳色带也将配套上市。加上已在销售的标签色带，共有 27 种颜色供您选择！哪里需要标识就贴哪里，一家老小都能用，家里变得整齐又可爱。

无论你是 Hello Kitty 的粉丝还是时尚可爱的妹子或是年轻美丽的妈妈，相信这样一款可爱有趣的标签打印机，一定能俘获你那颗喜爱时尚、追求个性的心。

11 月 1 日普贴趣标签打印机将会在天猫 Brother 官方旗舰店预售！敬请期待！